

穿上病号服 想不撞衫都难

女 A:我最受不了别的女人和我撞衫了。
女 B:你就忍着点儿吧,这也不能给你特制一套医院病号服吧!

——医院住院部的走廊里听到的对话。这对你真是一种煎熬,病快点好起来吧!

顾客:大姐,结账。
收银员:我姑娘都二十多了,你该叫我什么?

顾客:妈!

——小超市结账时听到的对话。小伙子你这么开玩笑,真心为你担心,怕你挨揍啊。

学生 A:你全部通过了?
学生 B:是啊。

学生 A:说好的一起挂科,你却偷偷复习了!

——学校门口听到的对话。有种遭受背叛的感觉。

同事 A:你英语怎么样?

同事 B:还行。

同事 A:“肃静”用英语怎么说?

同事 B:xū。

——同事间的对话。这样说“快”用英语说是“sōu”,“摔倒”用英语说就是“piā”,理解得对不对?

男:请你相信我!

女:怎么相信呢?

男:亲爱的,我那纯洁的爱情只献给你一个人。

女:那么不纯洁的给谁了?

——情侣间的对话。这话让你问的他都不会接了。

妈妈:在知识的海洋里……

孩子:可是妈妈,我只是条淡水鱼!

——妈妈和孩子间的对话。熊孩子你知道的有点儿多了。

室友 A:你能不能干净点儿,洗澡、擦脸用一个毛巾也就算了,你擦脚还用这个!

室友 B:都是自己的肉,还分什么高低贵贱!

——室友间的对话。让人语塞的最高境界。

女:你太自私了,从来不在乎我的感受,只知道顾着自己。

男:宝贝别哭好不好,看你流泪我心好痛。

女:都这个时候了你还只想着自己心会痛!

——小情侣间的对话。这位小女友,你的关注点太过奇怪。

妈妈:你什么时候再谈个男朋友?

女儿:还不到时候。

妈妈:分手后没有新男朋友,就像是在给前任守寡!

——母女间的对话。女儿哭着喊道:“不要在说了,不要再说了……”

朋友 A:你怎么经常换头像、换昵称?

朋友 B:经常换头像的人一般都长得好看,所以追求完美;经常换签名的人一般都十分感性,所以很多感悟;经常换昵称的人一般都非常自我,所以博人眼球。

朋友 A:你该不会欠了很多债吧?

——朋友间的对话。真是不懂情趣。



幽默一族

“激”不择言

今天我一好友在朋友聚会上宣布她怀孕了。

我万分激动地说:“太棒了,孩子出生后我一定要做后妈!”

大家都安静了,我意识到说错了,赶紧改口:“不对不对,我的意思是继母。”

老婆最美

放下镜子,老婆问:“你说我美吗?”老公道:“美,我的身边,你是最美的。”老婆惊喜道:“真的?”老公凑到老婆的耳边,小声道:“是啊,我身边只有你和小狗狗嘛!”



语言极致

大多时候标榜自己说话直的人,只是不愿花心思考虑对方的感受而已。

——宗萨仁波切

不自主的生活,就像行走在不熟悉的森林,只好把多数人的选择当做安稳的路标。这是人所共知的万年不变的枯燥之旅,却因为好过被众人唾弃,一直能让我们弯下腰,倒出了口袋里最后的一点自由。

——胡剑云

现在加微信比换名片还频繁,加多了,如不及时备注,很容易忘了谁是谁。经常有人在微信里找我,我却想不起来是谁,又不好意思问,只好去对方朋友圈,研究每一条内容,兴趣家庭情绪语言风格特点,和自己最可能在哪个点产生交集,再叠加自己过往行程,得出结论。每次都像是一部惊心动魄的推理小说。

——马伯庸

我们总把来不及做的事,留给下一年;把来不及付出的感情,留给下一任;把来不及说的话,留给下一次悔恨。“来不及”不是没做好准备,而是没下定决心。当你不在意结果,凡事敢迈出第一步,你的“可是来不及”都会变成“幸好我做过”。

——刘同

幸福的人,把他们的欢乐放在微小的事物里,永远也不会剥夺属于每一天的、天然的财富。

——佩索阿

我喜欢的婚姻生活是这样的,不知道多少人跟我一样:两个人有各自热爱的事业,工作结束回家腻歪在沙发上,陪孩子,看电视,一起做饭,一起打扫房间,彼此微笑,晚上抱着睡去,早上彼此吻别去工作,一起旅行,一起看电影,一起逛街,有什么话首先会对家人说起。简简单单,干干净净,如刚洗过的白衬衫。

——琢磨先生

理想好比星辰,用手是摸不着的。但你们就像航行在一片汪洋里的水手,可以把它们当作指南针,指引你们到达各自的归宿。

——舒尔茨

我不觉得人的心智成熟是越来越宽容涵盖,什么都可以接受。相反,我觉得那应该是一个逐渐剔除的过程。知道自己最重要的是什么,知道不重要的东西是什么。而后,做一个简单的人。

——雷明

心情

事情少,所以只好自己找乐子。过去老说穷欢乐穷欢乐的,说的都是普通人的生存哲学。穷人有办法自我调整,找闺蜜算是一种,富人反而不行,碍于面子还没人能说,无法排遣就只好自咽苦果。穷人富人在古今社会各有各的难处,社会因此获得平衡。

我们今天的社会常常是大郁闷小欢乐。空气有霾了算是大郁闷,吃得不放心也是大郁闷,这些都是个人能力无法解决之事。小欢乐得自己找,看看喜剧,发个段子,上上网,找个人说说心里话,甚至往深了弄弄精神恋爱,大部分人都能借此排遣郁闷寻找欢

乐,让生活短暂得以充实。

其实,平衡是一种心情,是人生的必修课,是获得良好心态的途径。它需要自我练习,不断加入砝码,使之呈现平衡之势。心理不平衡,看待这个世界就是歪的。平衡必须自己找,别人给不了你,一个看什么都不顺眼的人,心情永远不好,还怨天尤人。古人说,记人之善,忘人之过;记人之长,忘人之短;施人勿念,受恩勿忘。这都是极为平常的一种修行过程,每个人都可以在生活中试试。

(马未都)



哲理小品

心情是个很抽象的东西,伪装得好的话只有自己知道,别人看不出来。喜怒不形于色是一种修行,不是每个人都能做到的。大部分人的心情都挂在脸上,我们都是凡人,生活中遇到的事情也基本上是凡事,即便你自己认为是天大的事情,在别人眼中也大不到哪儿去。比如家人罹患绝症,你觉得天都塌了,到了医院,医生也是一副见惯不惊的样子,照章检查,照方拿药,如果需要手术,医生只问你有没有人负责签字。至此,你也只好听天由命,没地儿说理去。

理论上,人的一生高兴的事情比郁闷的



猫头鹰的造型别具特色



钻进食人鱼的嘴里打电话,你敢吗



这是谁家的萌妹子



这个电话亭在炎热的夏天可以当伞用